
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Informatieronde 

Onderwerp  Begroting 2019 - Sociaal  

Datum Behandeling  30 oktober 2018  

Portefeuillehouder  Wethouders Jongen, Janssen, De Graaf  

Aanwezig  Wethouders, ambtenaren, woordvoerders en 1 toeschouwer op de publieke 
tribune.  

Woordvoerders  De heren Janssen (GroenLinks), Boelen (SPM), Es Sadki (PvdA), Grippeling 
(PVV), Pas (D66), Garnier (PVM), Schulpen (SAB), Gilissen (50PLUS)  
De dames Korsten (GroenLinks), Slangen (PvdA), Van de Wouw (VVD), Van der 
Heijden (CDA), Van Loo (CDA), Politsch (D66), Demas (D66)  

Voorzitter  Dhr. Steijns  

Secretaris  Dhr. Jutten  

Samenvatting en 
afspraken  

De voorzitter opent de vergadering en geeft woordvoerders gelegenheid 
vragen te stellen over de begroting of de beantwoording op de schriftelijke 
vragen over de begroting. Allereerst worden vragen gesteld over het thema 
onderwijs. Wethouder Jongen beantwoordt deze vragen. Vervolgens worden 
vragen gesteld over het onderwerp Sport, tevens beantwoord door wethouder 
Jongen. Het derde onderwerp waarover vragen worden gesteld is Cultuur. 
Deze vragen worden beantwoord door wethouder Janssen. Het laatste 
onderwerp betreft het Sociale Domein, waarvan de onderdelen binnen de 
portefeuilles van wethouders Jongen, Janssen en De Graaf vallen. De drie 
wethouders beantwoorden de vragen. Enkele vragen worden later schriftelijk 
beantwoord. De voorzitter sluit ten slotte de vergadering. De begroting wordt 
integraal en plenair besproken in de raadsvergadering op 13 november vanaf 
12:00 uur.  

Toezeggingen  Enkele vragen worden later schriftelijk beantwoord. Het betreft vragen over de 
volgende thema’s en onderwerpen:   

 Informatie over verzuim onder anderstaligen (Onderwijs, Jongen)  

 Evaluatie Match (Onderwijs, Jongen)  

 Kosten projecten bewegingsstimulatie (Sport, Jongen)  

 Ambities in de relatie tussen sport en sociale cliënten (Sport, Jongen)  

 Samenwerking op het gebied van dans en muziek (Cultuur, Janssen)  

 Hoogte van de eigen bijdrage Wmo vanaf 2019 (Sociaal Domein, De Graaf)  

 Informatie over activiteiten rondom eenzaamheid onder ouderen (Sociaal 

Domein, De Graaf) 

 

Rondebriefje Informatieronde 

Onderwerp Begroting 2019 



 

 

 

 

 

Datum 30 oktober 2019 

Portefeuillehouder College  

Programmanummer 4 Onderwijs  

5 Sport, cultuur en recreatie  

6 Sociaal domein  

Behandelend ambtenaar RPJ Baggen 
Telefoonnummer: 043-350 4390 
roger.baggen@maastricht.nl 

Doel van de bijeenkomst Tijdens deze informatieronde kunnen vragen worden gesteld over de begroting 
2019 en nadere vragen n.a.v. de reeds gestelde technische vragen en 
antwoorden.  
 
Er vinden gelijktijdig 3 parallelle sessies plaats te weten: 

- bestuur en economie (programmanummers 0,1,3)  
- fysiek (programmanummers 2, 7, 8) 
- sociaal (programmanummers 4, 5, 6) 

 
 
Volgorde van behandeling van de onderwerpen in de informatieronde sociaal 
is als volgt: 
 

Onderwijs 4 Jongen 

Sport, cultuur en 

recreatie 

5 Jongen  

Janssen 

Sociaal domein 6 De Graaf 

Janssen 

Jongen 

Heijnen 

 
 

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

Gemeenteraad. 

Verloop voorgaande 
proces 

Op 2 oktober is de begroting 2019 ter beschikking gesteld aan de raad. 

Raads- en burgerleden hebben technische vragen kunnen indienen tot uiterlijk 
15 oktober. Deze vragen worden schriftelijk beantwoord. 

Tot slot heeft het college een ambtelijke bijeenkomst verzorgd voor raads- en 
burgerleden met als onderwerp techniek van de begroting op 8 oktober en 
verder op 27 oktober een informele sessie met het college.  

Inhoud  In de begroting is kort gezegd opgenomen welke plannen er zijn voor het 
komende jaar, wat die plannen kosten en ook welke inkomsten worden 
verwacht. De begroting maakt onderdeel uit van de zogenaamde “P&C cyclus” 
en wordt door de raad vastgesteld. Het college doet daartoe een voorstel.  
 
In de informatieronde Sociaal worden de volgende hoofdstukken van de 
jaarrekening behandeld: 



 

 

 

 

 

 Hoofdstuk 1 Beleidsbegroting: Geheel. 

 Hoofdstuk 2 Programmaplan m.b.t. de volgende programma’s:  
4 Onderwijs  
5 Sport, cultuur en recreatie  
6 Sociaal domein  

 Hoofdstuk 3 Financiële begroting Algemene vragen (specifieke 
vragen worden behandeld in de informatieronde bestuur en economie). 

 Hoofdstuk 4 Verplichte paragrafen  
4.5. Verbonden partijen: algemene vragen over verbonden partijen in 
het algemeen en specifiek m.b.t. de programmanummers die 
hierboven zijn genoemd (programma’s 4, 5, 6) 

 Bijlagen:  Algemene vragen 
 
 

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Besluitvorming voor te bereiden 

Vervolgtraject Na de behandeling vandaag in de 3 parallelle informatierondes zal de 
behandeling worden voortgezet in de raadsvergadering van 13 november a.s. 

 


